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Arhiepiscopul Timotei a fost declarat cetățean de 
onoare al județului Arad
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Arhiepiscopul Timotei al Aradului a primit sâmbătă titlul de „Cetățean de onoare” al 
județului Arad.

Festivitatea de acordare a titlului a avut loc în Sala Marii Uniri din Arad. La 
eveniment au participat Mitropolitul Ioan al Banatului, Episcopul Sofronie al 
Aradului, Episcopul Ieronim al Daciei Felix, Episcopul Siluan al Ungariei, Episcopul 
vicar Emilian Crișanul al Arhiepiscopiei Aradului, Iustin Cionca, președintele 
Consiliului Județean Arad, Vasile Timiș, inspector școlar general pentru Disciplina 
Religie în cadrul Ministerului Educației și alte oficialități locale.

Titulatura i-a fost oferită ierarhului pentru contribuția sa majoră la dezvoltarea 
spirituală, socială și culturală a județului Arad.

Preasfințitul Părinte Sofronie a rostit un Laudatio cu această ocazie, evidențiind 
activitatea Înaltpreasfințitului Părinte Timotei, care este de aproape 49 de ani 
membru în Sfântul Sinod.

Președintele Consiliului Județean Arad a subliniat: „De-a lungul carierei sale, 
Înaltpreasfinția Sa a contribuit la restaurarea și conservarea lăcașurilor de cult, 
redând comunității simboluri ale credinței care, prin istorie, au legat generațiile de 
arădeni. A construit prima catedrală ortodoxă după Revoluție, a lucrat cu Consiliul 
Județean la acreditarea, la nivel național, a circuitului bisericilor de lemn de pe 
Valea Mureșului”.

Înaltpreasfințitul Părinte Timotei a mulțumit ierarhilor care au participat la 
festivitate, autorităților județene care i-au oferit titlul și tuturor participanților la 
acest eveniment.

Cu această ocazie, Președintele Academiei Române, Ioan-Aurel Pop i-a transmis un 
mesaj de felicitare ierarhului arădean.

Arhiepiscopul Timotei s-a născut în data de 4 iulie 1936 la Timișoara. În data de 15 
decembrie 1975, Sfântul Sinod l-a a ales în demnitatea de episcop vicar al 



Arhiepiscopiei Timişoarei şi Caransebeşului, cu titlul de „Lugojanul”, fiind instalat la 
Timişoara în data de 8 februarie 1976.
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